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RAPORT ANUAL 
 

pentru aplicarea măsurilor cuprinse în Planul de integritate la nivelul LICEULUI 

TEHNOLOGIC CAROL I în anul școlar 2020 - 2021 

 

 

În anul şcolar 2020 - 2021 activităţile care au fost desfăşurate s-au pliat pe atribuţiile clare 

de prevenire a încălcării normelor de conduită, la toate nivelurile, în interiorul instituţiei pe care o 

reprezintă consilierul de etică şi integritate. 

Cu privire la implementarea măsurilor de transparenţă instituţională şi de prevenire a 

corupţiei s-au realizat activităţile ale Planului de integritate: 

 Membrii Comisiei pentru implementarea Codului de etică profesională au elaborat, 

modificat/completat Codul etic al Liceului Tehnologic CAROL I ca urmare a prevederilor 

Ordinului nr 4831/2018 privind aprobarea Codului-cadru de etică al personalului didactic din 

învăţământ preuniversitar, care a intrat în vigoare cu 04.10.2018 - noiembrie 2018. 

 Accesul la informaţii de interes public prevăzute în Legea 544/200, cu modificările şi completările 

ulterioare, s-a realizat prin afişarea la sediul instituţiei şi publicarea pe pagina de internet a 

instituţiei de către persoana desemnată ca responsabil cu gestionarea site-ului, cu atribuţii privind 

asigurarea accesului oricărei persoane la informaţii de interes public, în conformitate cu art. 4 din 

Legea 544/2001. 

 Au fost aduse la cunoştinţă atât angajaţilor, cât şi elevilor despre prevederile Regulamentului (UE) 

2016/679 privind protecţia persoanelor fizice în ceea ce priveşte prelucrarea datelor cu caracter 

personal şi privind libera circulaţie a acestor date . 

 O altă componentă a Planului de integritate sunt activităţile desfăşurate pe parcursul anului şcolar 

de către consilierul de etică şi integritate, care au combinat mai multe metode şi instrumente de 

cercetare pentru atingerea standardelor de etică stabilite de lege şi pentru a avea o imagine 

cuprinzătoare asupra aplicării Codului de etică profesională.  
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 Declaraţiile de avere şi de interes public ale directorului şi directorului adjunct pentru anul 2020 

au fost completate, înregistrate şi publicate pe site-ul instituţiei şi transmise la ANI în termenul 

legal (până la data de 15.06.2021). 

                 În acest sens se menţionează realizarea activităţilor: 

 Informarea angajaţilor instituţiei privind măsurile cuprinse în Planul de integritate şi afişarea la 

avizierul instituţiei. 

 Monitorizarea gradului de cunoaştere a angajaţilor aplicării Codului de etică al instituţiei prin 

aplicarea a două chestionare (un chestionar semestrial) şi evaluarea progresului implementării 

Codului de conduită de la o perioadă la alta. 

 Identificarea problemelor în implementarea Codului de conduită şi identificarea de soluţii 

alternative pentru rezolvarea problemelor. 

 S-a elaborat şi adus la cunoştinţă angajaţilor Raportul privind analiza informaţiilor extrase din 

chestionarele de evaluare a cunoştinţelor cu privire la activitatea de consiliere de etică şi integritate 

precum şi Raportul privind gradul de cunoaştere de către angajaţi a prevederilor Codului de etică 

şi conduită al Liceului Tehnologic CAROL I. 

 Rezultatele asigură transparenţa generală a activităţii consilierului de integritate şi etică, sunt sub 

formă statistică sau de tipuri de situaţii şi dileme etice şi aduse la cunoştinţă tuturor angajaţilor. 

 Consultanţă şi asistenţă angajaţilor cu privire la respectarea normelor de conduită în vederea 

asigurării integrităţii şi echilibrului în unitate, pentru respectarea cât mai adecvată a drepturilor şi 

libertăţilor fundamentale ale omului. Consultanţa a asigurat nondiscriminarea şi confidenţialitatea 

tuturor informaţiilor personale adunate în timpul activităţilor, excepţie făcând: prevenirea unui 

pericol iminent, prevenirea săvârşirii unei fapte penale sau împiedicarea producerii rezultatului 

unei asemenea fapte ori înlăturarea urmărilor prejudiciabile ale unei asemenea fapte - nu au fost 

astfel de situaţii. 

            În urma implementării Planului de integritate se constată următoarele: 

 Măsurile cuprinse în Planul de integritate au fost realizate integral pentru anul şcolar 2020 - 2021 

 Majoritatea angajaţilor ştiu că există Regulamentul de Organizare şi funcţionare al instituţiei, 

Regulamentul Intern şi Codul de etică şi conduită al instituţiei; 
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 Site-ul instituţiei are o structură uşor de accesat şi este actualizat periodic; 

 A fost asigurată transparenţa informaţională şi decizională, precum şi a resurselor bugetare, prin 

publicarea anuală a informaţiilor la avizier şi pe pagina de internet a instituţiei; 

 Nu au existat solicitări de informaţii formulate în baza legii 544/2001; 

 Nu s-a înregistrat nicio plângere privind încălcarea normelor de conduită de etică şi integritate de 

către angajaţii instituţiei 

 Nu a fost cazul aplicării de sancţiuni pentru încălcarea obligaţiilor instituţiei. 

       În concluzie, se apreciază că activitatea personalului angajat al Liceului Tehnologic Carol I 

Galaţi s-a realizat prin respectarea normelor de conduită şi de integritate.   

        Colaborarea permanentă cu conducerea instituţiei şi cu responsabilii comisiilor de 

lucru/metodice/compartimente este esenţială pentru asigurarea caracterului echitabil al serviciilor 

de consiliere de etică şi de integritate, consilierul desemnat furnizând, după caz, informaţii 

necesare, dând dovadă de imparţialitate, respectând şi manifestând înţelegere pentru valorile 

fiecărei persoane consiliate, precum şi abordarea unui climat de muncă corespunzător. În vederea 

evitării sau a diminuării incidentelor/pericolelor ce pot apărea, consilierea etică a fost considerată 

o opţiune şi nu o obligaţie, angajaţii fiind informaţi că nu sunt sancţionaţi disciplinar sau 

prejudiciaţi în vreun fel dacă au apelat la consilierea etică 

 

 

 

 

 

 

Director,                                                                                        Consilier de etică și integritate, 

Prof. Condurache-Bota Gică                                                         Prof. Ciobotaru Georgiana 


